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Styret

Referat fra møte fredag 21. november 2008
Sted: Fresiaveien 7, Sandefjord (hos Lars)
Innkalt: Styret, Valg- og fullmaktskomiteen
Til stede: Andreas-Johann (leder), Lars (nestleder), Leif Erik (styremedlem), Mathias N 
(styremedlem), Thomas P (varamedlem i styret), Leif-André (observatør) og Therese (observatør)

Agenda
1. Retningslinjer for alkohol på arrangementer åpent for allmenheten
2. Julebordet
3. Generalforsamlinga
4. Resirk09
5. Neste møte

1. Retningslinjer for alkohol på arrangementer åpent for allmenheten
Arrangørgruppa for Polar Party 17 varulvane kjem har bedt styret om å fastsette retningslinjer for 
alkohol på arrangementer som er åpen for allmenheten, for eksempel Polar Party. Styret brukte en 
del tid på å diskutere saken, både under arrangementet og etter arrengementet. Det har vært ulik 
praksis på hva som skjer etter arrangementet, fra fest til en litt drikke til maten og totalforbud. 

Vedtak  (enstemmig med mindre annet er spesifisert):
➔ Under et arrangement er det totalforbud for alle rusmidler.
➔ Styret pålegger ikke totalforbud i forbindelse med crewmiddagen som vanligvis 

gjennomføres lørdag etter endt arrangement. Vi anbefaler arrangørgruppen om å forby 
privat alkohol og heller ha litt alkohol til maten for de som er gammel nok eller andre 
løsninger som sikrer at personer som er for unge ikke drikker alkohol. Styret oppfordrer til å 
ha godt sosialt opplegg under avslutningsmiddagen.

➔ Styret anbefaler å gjennomføre crewtiltak som sosiale treff eller lignende, før og/eller etter 
arrangementer.

2. Julebord
Det ble diskutert litt hvilket nivå man ønsket for julebordet, og mulighet til å utvide litt mer av 
aktivitetene siden folk tross alt reiser en del om det blir i Oslo i år også. Andre alternativer enn Oslo 
ble også diskutert.

Vedtak (enstemmig med mindre annet er spesifisert):
➔ Datoen for selve julebordet blir 13. desember, som tidligere informert om. Stedet er 

Brynseng i Oslo. Folk kan komme på fredag om de ønsker, og det blir gaming fra da av.
➔ Selve middagen (treretters) starter kl 20:00.
➔ Det skal være alkoholfri og alkoholholdig drikke tilgjengelig til maten.
➔ Julebordet er gratis for de som har vært crew i 2008. Andre (tidligere crew/følge) må betale 

egenandel.

3. Generalforsamling
Generalforsamlinga har tidligere blitt forsøkt starta ca kl 18:00, noe som har ført til at middagen har 
blitt forsinka om møtet varer lenger enn forventa. Med andre ord har folk kommet rett før kl 18, og 
noen som må hjemover har da ikke fått med seg så mye sosialt.

Det ble diskutert litt rundt saker som budsjett, investeringer og lignende, men det var ingen 
konkrete forslag som ble fremmet på møtet.

Vedtak (enstemmig med mindre annet er spesifisert):
➔ Generalforsamlinga starter lørdag 13. desember kl 16:00 og blir holdt på Brynseng i Oslo.

4. Resirk 2009
Vi har de siste to årene hatt resirk på The Gathering. Dette har ført til at en del har fått en tur til TG 
(med dekket mat og opphold), promotering av Polar samt naturligvis en velkommen slant med 
penger til kassa vår. Det ble diskutert litt rundt utfordringene, spesielt det å få personer til å 
garantere oppmøte og innsats. Vi tapte også en del penger i år siden Ringnes nekta å gi oss nok 



containere og tomgodskasser, og uten å varsle om det telte ikke de flasker i poser.

Det var generelt enighet om at vi burde forsøke å få resirk09, og gjøre en enda bedre innsats for å 
samle inn flasker under arrangementet, forhindre at ting blir kasta og naturligvis flere trekninger.

Interessenter:
● Lars hjelper gjerne til ganske mye før TG, men har ikke lyst å reise på TG, hverken som crew 

eller annet. 
● AJ vil gjerne hjelpe til en god del før TG, og har ikke planer om å reise på TG som crew eller 

under Hyperion-fana og kan derfor jobbe i Resirk dersom det er aktuelt å reise til TG for 12. 
gang. 

● Leif-André tar gjerne en del ansvar med Resirk09.
● Leif Erik kan delta langt mer med Resirk09 enn '08.
● Thomas Presthus vil gjerne være med oppover, og kan gjerne hjelpe til med planlegging og 

forarbeid.

Vedtak (enstemmig med mindre annet er spesifisert):
➔ Vi sender brev til TG09-ledelsen og etterspør Resirk for 2009.

5. Neste møte
Det var ingen som luftet behov for å ha et IRL-møte før genfors, og vi diskuterer genfors-sakene 
videre på mail og på IRC.

Vedtak (enstemmig med mindre annet er spesifisert):
➔ Neste møte blir fredag før genfors.


